

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 09.06.2021 Numéro de publication: HR02-1005211741

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation TimeLife Services Sàrl, Val de Bagnes

TimeLife Services Sàrl (TimeLife Services Sagl) (TimeLife Services Ltd liab. Co) Chemin de la Bergerie 1 1936 Verbier

TimeLife Services Sàrl, à Val de Bagnes, CHE-157.868.048, société à responsabilité limitée (No. FOSC 4 du 07.01.2021, Publ. 1005067521). Modification des statuts: 14.05.2021. 26.05.2021. Nouveau but: La société a pour but: fourniture de services, achat et commercialisation dans le domaine des véhicules automobiles et autres moyens de transport (vélos, motos, bateaux, etc.); fourniture de services dans le domaine de la logistique en lien avec les transports; toute activité dans le domaine immobilier, notamment la promotion, le courtage, l'acquisition, la détention et la vente de terrains et d'immeubles en Suisse et à l'étranger, à l'exclusion de toutes opérations prohibées par la LFAIE; fourniture de services en tant qu'entreprise générale du bâtiment. La société pourra en outre faire, soit pour son compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations financières, commerciales, mobilières ou immobilières se rattachant directement ou indirectement à son but social et s'intéresser, sous toutes formes, à toutes entreprises similaires, notamment par la prise de participation dans des entreprises similaires. La société pourra également constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger. La société peut acquérir, détenir, gérer, exploiter et vendre des droits de propriété intellectuelle en Suisse et à l'étranger. Elle peut accorder des financements directs ou indirects à des sociétés dans lesquelles elle détient une participation directe ou indirecte, à ses associés directs ou indirects et à des sociétés dans lesquelles ces associés détiennent une participation directe ou indirecte.

Registre journalier no 3278 du 04.06.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 4, Date: 07.01.2021

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais